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21,779,862,215
21,779,862,215
5121 21,779,862,215
wiras 02 Le=+¢ 20,101,262,215
1. 2HCOEA 180,000,000
i ChEt AE{C|£0f 30,000,0002*63 180,000,000[M & =HH 2 &
2. ZndhEatd 700,000,000
BdEed SE3 4,000,000¥*175H 700,000,000/ M2 =HH 2 &
3. OIE A 1,500,000
OIEY =2 34| 100,0002*15Y 1,500,000| M2 2HH 2 &
4. 2H 0 E%tn 2,017,200,000
1. TR OJEtm shQIChsHy =2 I H| 1,900,000€*1000%H 1,900,000,000{ M & =X = &
2. A OISt M == 261,0009*200Y 52,200,000
3. TH0] S5t of QTS WL 2|=54H| 650,000&*100H 65,000,000
5. 2HASS D 720,000,000
2. TH7ASctn ol 2ICHStd WLy 2|4 400,0008*50F 20,000,000/ M€ =M AN =H E
1. 2R A28t m SHQChEA T2 Q24H| 1,400,000 %500 700,000,000
6. Y20 H Ty |=H 191,700,000
SHR0{Th7| 4= 1,420,000*135F 191,700,000| M2 ZHX 2H
7. D F YA 567 sEF(UHEFY) 47,500,000
S22 st 4 & 9,500,000 * 5% * 17| 47,500,00011® 2enead=e gens
8. G-CEOItY 327| SEa(U&7+9) 25,000,000
SEF stu42AE 50000008 * 58 * 17| 25,000,000|"1# Zededsd ey
9. &BiAMPIHE 157 SEF(LUHE+Y) 9,000,000
SE3 stuAL 9,0000008 * 1Y 9,000,000|"# Zened=d sens
10. QAL RMETMY 197] SES(LHEFY) 11,500,000
S22 stu$AE 2,300,000 * 5% * 17| 11,500,000]"# Zened=s senss
11. Z@XO|=CEOIE 107| SESUHFFY) 15,000,000
SEZ st E 3,000,000 * 58 * 17| 15,000,000|& 2ezet 2gnse
12. L0 &7ts zneary SE3UWRETY) 72,000,000
S22 stu$9E 12,000,0008 * 6% * 17 72,000,000|"1# #ened=d denss
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5121 13. 2+=00Hg =8 & 4,152,000,000
Cach S0l WA I 422 49 1730000260043} 7] 4152,000,000|48 37% 3Mass
14. FHPHE ZFussHd 28 105,000,000
XX et Intro £Z 2 350,0008*150F*2%}7| 105,000,000|4& FHH FHR K E
15. Eb7| & EHOY =482 40,000,000
CH7| 9 EaPY 22 10,000,000 %43 40,000,000|48 2HA FH2SE
16. Q|=2ojnty =z =2 117,500,000
CHet@ CHA GOl =22 =2 385,000)*150*25t7| 115,500,000 M2 =M A =X
7|Efe|=0f EH7| 1 1,000,000 %28} 7| 2,000,000 &4
17. 9|=0] 2IEfHy 200,000,000
EO/EE/2|3} FErakd 18,000,00021*4%4 7| 72,000,000| M2 S H A =K
7|Et @|=0f §Z 2,000,000 *43] 8,000,000 =8
MY 20 =0 SLE1HE 60,000,0002 12 60,000,000
H5tel=0{ 10,000,000*4%t7| 40,000,000
Q|=ofz|st 1 5,000,000 *4%}7| 20,000,000
18. 3011t 4= 100,000,000
oheb ALdH| X|= 100,000,000 100,000,000 FHH FH2SE
19. B |2 & 18,000,000
SA ZR0{IPY $Z 2 4,500,000*48}7| 18,000,000|X& =HH 2H2SE
20. StESWH =L & 7,454,509,676
F8eHAHERE) (YL 2,019,964,672¢ 2,019,964,672| M2 Ol QM u s
AlZtC| RISk (et 45,337,077 3 45,337,077 a¥s
Mg gotsh (el 711,695,7548 711,695,754
A3 sh(Yeh) 19,697,137 19,697,137
AHJ3H(YHh) 79,805,479 79,805,479
ZYsh(Ueh 52,158,457 8 52,158,457
HEEI S (Y 46,172,057 46,172,057
QY4 25,848,833 25,848,833
LRIl 243,827,2849 243,827,284
A|ZC|RFQISh(ZIZQl)  80,558,2699 80,558,269
HSEh(1) 524,616,349¢ 524,616,349
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5121 HS3hR) 91,598733¢ 91,598,733| A1 0|2 xfn g
wlrds NS (@) 91,3657528 91,365,752 a¥s

HSshEA) 781310178 78,131,017

HSSHAZXARY) 368581,2198 368,581,219

HSshdt/2&el)  403,802,560¢ 403,802,560

HSshENEE/AZ el 733,877,522¥ 733,877,522

HEshEEEh 36,039440¥ 36,039,440

AFESEHEEC) 92,306,387 92,306,387

AHISHEIFQ) 413,976,564 413,976,564

dgshEdeh 502,715,064 502,715,064

AYSHEEQl) 448,637,132 448,637,132

HSHEFER) 57976474 57,976,474

2AFEHEL) 56,700,000 56,700,000

Mg A& H| 103,000,000 103,000,000

IR BREZZ 49,560,0008 49,560,000

HelEhEEe) 76,560,444 76,560,444
21. M2/xH4/SHud 336,808,539

HE/R2/5 88 336,808,5398 336,808,539 !1® o nse xg
22. 2= 306,444,000

DH3A 282 451,5008*22H*12¢ 119,196,000| A2 O|2f QI n S L

QH45M 22 431,50020+25H*12Y 129,450,000 dyE

TN 282 370,5008*13*12¢ 57,798,000
23. AH™EY| etEduR =28 44,000,000

SHUF AHEE7| =L E(HLH) 22,000,0008*287| 44,000,000 [!1® ma=ue ag=1g
24. Fe7| StEu R 2= 90,000,000

SHNT Ye7| =L E(EHLH) 45,000,0008+237 90,000,000[11% m&teE nauUg
25, A ZHR| Y =2 & 62,000,000

AZHH| oY =2 & @28Hd 1517], 2517]) 31,000,000 *2%} 7| 62,000,000 1% e weranians
26. 4E-@HHE7t 78,000,000

M7l Chr|n by JHel=2Z & 2,600,0002*15%H 39,000,000/ A2 2MATA Z

SEMETA
H97| et ngIty T2 & 2,600,0002*15H 39,000,000




m
£
o

= Of Aty LHEL H| 3
5121 27. 3H=0f ok 1,355,200,000
Wolx22 =0 YRabE(EE7| d 71287] 2417084, ol E8t7] S AZSHT| 2 1258 4) 290*1,400,000 1,355,200,000|ERICA = K| 0 &2l
*28+7|-56,000,000-8 +2302*1,400,000 & *2%} 7| -44,800,000
28 Sty 64,400,000
SIS shxojeke St 3 TOPIK I THH|EF 1,000,00020*13*12H +150,000&*22|*20H + 10 20,400,000|ERICA S X 1S
*60,0002*43}7|
AMutold 32|l gtatel Ch4f) 55H*400,000*23t7| 44,000,000
29. E7|=YR 32,400,000
M2 g2 x| T Xt LHE e =22 280,000*15F*3LA*18H7| 12,600,000|ERICA At mS-& &
KHACHHIPY LHE Q) 22 240,0002*10F*210H2*15}7| 4,800,000 88
MR SR EXt LR+ L& 250,000+ 10Y*3L E+23} 7| 15,000,000
30. |2 R 25,000,000
SY2s 22 270,0008*10H*25H| 5,400,000(ERICA A3 m g2l o
OfiL|oja% =& 250,000*20H*25}7| 10,000,000 88
AbZIOlE +=Z 2 300,000 *8F 2L 523} 7| 9,600,000
31. B2 7,200,000
A0o{3|3t =L 2 300,0004*6H*43t7| 7,200,000|EricA Arln g 2 wE
32 t|=R 162,000,000
e 300,0008* 45F*20t= 27,000,000|ERICA AtS|m&2
AILH T L= 300,000€*20H*102H= 60,000,000 88
HSEHE L2 300,0004*25Y*101H2 75,000,000
33. E|2R 2,400,000
ALH2E(@R7t S) 22 120,000*10H*2H7| 2,400,000[ERICA At2lag @ HE
34. Bt7|8E 3,600,000
LYY +Z 2 180,000*10H*210H5+18}7| 3,600,000[ERICA Atel2 S8l ¢ E
35. Bt7|E 48,000,000
ZREIY 7| =22 100,0002*10E*48H7|*1210+ S 48,000,000[ERICA A2l 252 BHE
36. LHE =+ 800,000,000
= AEY2F2Y) 2 E 1,200,0008+500H 600,000,000|ERICA Ar3|m 82l o
SZ &Y E(F1Y) 2 & 500,0008+200Y 100,000,000 88
ZZ JHQI3|E 2 E 4000002450 *53] 100,000,000
37. Summer School 327,400,000
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5121 Summer School & 7H| 1,100,000 2*200 % *55%*90%+ 1,700,000 2 *200 H*55%*10%+2,100,000 2 *200H 327,400,000[ERICA ZHX = H =
oz *45%*90%+3,300,000-4*200H*45%*10%
38. HZshd 65,000,000
LY SEF Y WEHY SEF = Lt a4 4,000,0002*5F + ASIA EXCHANGE aHd 65,000,000|ERICA =H* =X &
1,500,000 4*30%Y
39. AMP =22 ¢ 114,000,000
20228HH = AMP =2 2(477() 3,800,000*30%Y 114,000,000 [ERIcA S8 ti2Herel Re 2
03 2&+¢ 1,678,600,000
1. A DA FRY 567] S2HAR4Y) 142,500,000
SE3 stu$AE 9,500,000 * 15% * 17 142,500,000|"1 Zeneded geasd
2. G-CEOIHH 327| sEa(%+9) 50,000,000
SE3 stu4E 50000008 * 109 * 17| 50,000,000| '€ 2enetd 2gasd
3. defAMPIHY 157| SEF(QR+Y) 9,000,000
SE3 st $AE 9,000,000 * 1Y 9,000,000|*1€ #enedud geasy
4. QAN BHEIIINY 197] SEF(QE+Y) 34,500,000
SE3 stu$AE 2,300,000 *15% * 17 34,500,000/ euedud geasd
5. ZALO|=CEOTME 107| SE3(QIRE+) 15,000,000
S22 stu$AE 3,000,000 * 5% * 17| 15,000,000| 1€ 2enetd 2gagd
6. WA AtLiMBA WS IMY SEFZ(QE+Y) 100,000,000
S22 st 42 & 100,000,0009 * 17 100,000,000|# Zeuedud geas
7. LGHEXt DICIHY SE22(Q&849) 200,000,000
S22 st 42 & 200,000,0009 * 17 200,000,000 1% 2enets zeass
8. QmEl/0&7ts X 1eaE SEF@IFTY) 84,000,000
SEZ su+2E 12,000,000 * 7Y * 17| 84,000,000|"1# Zeedsd ey
9. AR SHUF L& 220,000,000
SR A" SLRE 0 110,000,00090+28 7| 220,000,000 12 2sus aguug
10. §87| S¥AR 2R 460,000,000
SR Hiehr| S RE 0 230,000,00090+28} 7| 460,000,000|4& 284 2z
1. Zedld L& 261,000,000
Tedld £ 2 87,000 *35F*500F*2¢} 7| 261,000,000 1% 25sus aguug
12. 25-E4 27 o 78,000,000
97| Et7|m Sy 922 2,600,000*15H 39,000,000|"# ¥4#7e 2EEHATL
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= =l = Of Aty AEHY bl
5100 5120 5121 HMg7| Et7|m Sy o242 2,600,000*15H 39,000,000[1& #e7s wEEHERL
SES A TIETE  FEETY B 13. B7|+ 22 98y 24,600,000
0 g, 72 =nsapy thr|+Z 2 0§ 5%7(600,0008 +7 2% 7]600,000 1,200,000[ERICA X 1§ ¢
2,712 SR8y o2 2 B3| (Al M1 E g 28H22,800,0008 +7H2 87| 600,000 23,400,000
5200 109,844,436,757
HYLT| 24
5210 33,729,232,000
Helasd
5211 940,000,000
sguiies 01 Z4H]| 940,000,000
1. Mty 40,000,000
43 20,000,000 * 2 40,000,000 A2 712% o4t
2. HE M st 500,000,000
Z&ta 500,000,0008 500,000,000 M & 7|25 OfAHEl
3. g7 XA 200,000,000
Aa X|F 200,000,0008 200,000,000{ 412 7|121% o4t
4. B M3 200,000,000
K| 2lH| 200,000,000 200,000,000 [FRcA 71& e 1ol
5212 10,210,000,000
HYREdAF
01 HERYZ 10,210,000,000
1. 09 HERHG 5,339,460,000
Abetel2(2) 7,710,168,000¥ * 50% 3,855,084,000| A2 7|2l X Of£HEl
At Z (K8l 2 4) 607,244,0008 * 50% 303,622,000
Atet 2 (5l & 42 2,361,508,0008 * 50% 1,180,754,000
2. XQ MERYS 1,904,540,000
Abet ol 2 (E| &l 5=1) 368,028,000 * 50% 184,014,000| M2 7|2l X Of£HE
ArEHA2(13) 3,275,440,0008 * 50% 1,637,720,000
AFetRI 3 (R S) 2 4)) 165,612,0008 * 50% 82,806,000
3. nYEFRES 2,113,629,000
Atetol g Dol 2 AR EF 50% 113,230,0002%100% 113,230,000|ERICA 7| & ZEX 7|
AretE E| =48 50% 622,766,0008*100% 622,766,000 =0l
Atetolg AFEEF 50% 1,377,633,0008*100% 1,377,633,000
4. XAYERE S 852,371,000
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= =l = 0f| Akot LHEL H| 3
5200 5210 5212 Atgtola AZHEFS 50% 783,175,0009*100% 783,175,000|ERICA 7| &S 2 X 7|
gERlEre fesTd wErEnEs Atetol 2 TS| AR EFS 50% 37,743,000 %100% 37,743,000 =0l
Atetol 2 E|ElE 50% 31,453,000 2%100% 31,453,000
5214 17,279,232,000
FHEANYS 01 #&5HANMYF 17,279,232,000
1. 258 MYF 17,279,232,000
Qlatu @l o1 Z4H| 1,200,000,0002 * 1270 &+ 2,879,232,000 ¥ (21 A =1t 17,279,232,000| M2 71&H ofAtEl
5216 3,200,000,000
it pSReli=
01 HHAZHYF 1,200,000,000
1. ERICAZIHA MF 1,200,000,000
SE5 A 2l174H| 1,200,000,0008 1,200,000,000{ A& 7|=i%f o &HEl
02 H&E=X2 M3 2,000,000,000
1. ¥E=X2 g 1,300,000,000
Tet2 X3 MYF 1,000,000,0008 + 300,000,000 1,300,000,000| A8 7|24 of el
2. FetEX|F Y 0
St sl AL K| H| 50,000,000 * 14! - 50,000,000 0|ME EHd X S|
2 X|&3st2 530,000,000 * 14 - 530,000,000 0 28
TStChA| 7|9 10,000,000 * 14! - 10,000,000 0
Al ctoloj2| MZf 30,000,000*14 - 30,000,000 0
3. SUX| 2 E 700,000,000
HeEX2 ¥atg A sHEX| 28| 700,000,000 700,000,000 [FRIcA 71=i8 =7 212t g
5218 2,100,000,000
SE=eAnEs 01 A=HE+Y 2,100,000,000
1. 45N+ 1,500,000,000
25 Y RC ASHEZ(Z7H2E) 1,500,000,000 1,500,000,000( 412 7|24 of el
2. 28 Tl Mg 100,000,000
25 o2 dx7|3 ®ME 0|=£ 100,000,000 100,000,000 |FRIcA 7124 Zl=oiarg
3. RC AH0j|4 ZHol 2 M3 500,000,000
RC AHE04F THOl2 U=7|5 HE o|=& 500,000,000 500,000,000 <A 71=1E = 7102t
5220 14,723,107,897
S 5222 14,723,107,897
IIX7|-




+¢ (CHel:8)
= =l = 0f| Akot AEHY H| 3
5200 5220 5222 01 AX7|2 2,346,003,333
Havlesd IFeTe Agrisa 1. 457|183 23 2,343,603,333
HE7|2 (122 E 0000) 2,343,603,3332 2,343,603,333 |18 terwe telwg
2. Ux7|13 2,400,000
A%713 £ o4 (ISRETH) 2,400,0008 2,400,000+ /A=A AHEE
02 |77|3 58,953,333
1. 97712 22 58,953,333
A7 Z(ZIF 2 E 0000) 58,953,333¢ 58,953,333 |1# HelzaA delu=s
03 g7|= 1,007,036,571
1.3d975 25 874,036,571
&3t7|3 (7|33 E 0000) 874,036,571¢ 874,036,571 term=n telu=g
2. &8I 133,000,000
Ze7lg =4 old (712 ETH) 133,000,000 133,000,000 |FRIcA 718 = HleiE=g
05 HIXEI|RZ 5,068,588,000
148N HEE 2T 2 oY 474,804,000
ZHE M H M 7|22 ¢ oA (7|23 .2:0000) (EZA| AHA) 474,804,0008 474,804,000|M2 718X of4tE!
2. 7|23dsa 3,650,000,000
7|8 2EHR) (7I3RE 2,450,000,0008 2,450,000,000| M2 Bt K| BHEX]
7|2 FEEULESMEY) (7IFZE 100,000,000 100,000,000 28
7|82 (getggl) (7122 1,100,000,0009 1,100,000,000
3. ®E2SUdEss 39,000,000
St ESIRfC 7| 2 &S F (7| 32 E 2270) 19,500,000%28H7| 39,000,000418 st stz A
4. S EXE S Y (ENG) 14,784,000
AMEEENS 7|22 (7122 E:1660) 14,784,0002 * 14] 14,784,000|X& S1chst RC 2HE
5 7183 MEER) 750,000,000
WA Tt (7|22 E : 0000) S 375,000,000 * 2347 750,000,000|ERICA X} stex| 2l
6. St FESHEE S 40,000,000
ZEEC) B (722 E : 1848) 2,000,0009*10F*28t7| 40,000,000 ERICA SH4 x| stuxi gl
7. 712 3 (Lurrete) 100,000,000
MRS T AEtR (7| 2R E:0000) 50,000,000 %237 100,000,000 |ERICA SH4H sH4x| 218l
06 EESHTI|Z(EHMEX]) 122,323,968
1. 8MEX7|F 25 116,323,968

-10 -
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= =l = Of Aty AEHY bl
5200 5220 5222 SHEX7|3 22 oA Z|Z2E 0000) 116,323,968 116,323,968|"1# telwan Herg=s
HYWr|2+y M= 7123 2 SMER|7|D 6,000,000
SMEX|7|2 £ oA (71 2R L HAH]) 6,000,000 6,000,000 [FRIcA 7IstZ = dielzsi=
07 EE=H7|SRIHEIHY) 6,071,918,629
1. DEBANMIIZ 23 5,574,918,629
DEBHINMT|Z ZF0|4(7IF2E 0000) 5,574,918,629¢ 5,574,918,629| 118 deiman deizag
2. AN TIF 497,000,000
nsedI|g =g o4 132 =T H) 497,000,000 497,000,000 [FRicA 71=&= A dleizzg
08 SEY=H7|FtetE ) 48,284,063
1. MEHET|F 25 48,284,063
et Er|a 25047123 E 0000) 48,284,063 48,284,063 |1 teie tawas
5230 58,511,023,860
Fiez3+d 5231 56,874,634,860
mE= S
01 nELHEF 45,634,345,260
1. 37HEEF 1/Y 14,500,000,000
=7HEE219% 13,800,000,0008 13,800,000,000| M2 Bt K| EHAX|
7t 19E WA LHSAFFE M & =) 700,000,0008 700,000,000 28
2. 2722 1,418,729,000
2722 1,418,729,0008 1,418,729,000(A2 st styx 2l
3. =7tEstE 2Ry 2,700,000,000
20218 s F7HEEE 233 0fl4F 2,600,000,0000*14! + 100,000,000¢ 2,700,000,000| 4 2ty staxiele
4. 70|53 A 1,460,000,000
&= 1,010,000,000*25}7| - 500,000,000 -60,000,0002 1,460,000,000(18 SH4x shexi g
5. ol2100H & e 2 200,000,000
&t 100,000,0004*25}7| 200,000,000|42 =% stz ag
6. tiE@atetgsts 20,000,000
&= 10,000,000*23} 7| 20,000,000418 sH4x stux g
7. 0N HTE S 40,000,000
&= 20,000,000+t 7| 40,000,000+ erx syxig
8 =7t s 120,000,000
CHEH2I (21 2 At2| Al) 60,000,000 %287 120,000,000/ 24 stz g

-11 -
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= =l = Of Aty AEHY bl
5200 5230 5231 9. Rt YSE2RY Y SURUEXH 690,000,000
M|l FoExg4+ i 20218t E At = SXI S 690,000,000 * 1 690,000,000( 1 &4 stexiad

10. 15 SIS A2 (S| AL 19Y) 1,700,000,000

20228t e NE FEEA Bag Y 04t 850,000,00090+28 7| 1,700,000,000(1& &taH saxi g
1. gAY Bt 110,000,000

FYRFYE M AAS Y FEHE 110,000,000 *1E 110,000,000A12 84 styxieig
12. Jofsh =20 27122 43,968,000

O =20] 722 #3H| 9,160*3000A| 2++2%7]+80% 43,968,000+ Zoistux g
13. GKS =AH| 50,000,000

GKS S=XtH| |at4 Zsta 500000201071 &*10Y 50,000,000|M 8 2FH = &
14. KGSP &3t 1,894,400,000

1. KGSP &5 *4ght| (900,00081*127H &*35%)-(7| = AtH| 300,000*1271 €*20%) 306,000,000(A1 & XX X E

2. KGSP CHsHl M2hH| (1,000,000@*127) &*135%)-(7| = AtH| 300,000 %127 &*60F) 1,404,000,000

3. KGSP Chstd &tH| 240,00080*22]*135% 64,800,000

4. KGSP Z7| St YAX| 23 200,0008 12|28 5,600,000

5. KGSP #=Z&H|Z 100,000*12|*50Y 5,000,000

6. KGSP =& 2l2{H| 500,000&*1%]*50Y 25,000,000

7. KGSP TOPIK &&t3  100,000*1270 &*70H 84,000,000
15.KGSP SE3 1,558,512,000

2. KGSP 553 tiE¥ ((5000,0008*120%)+(876,0002*7 H)+(650,000 2 *8H))*28} 7| 1,222,664,000| M2 ZHN ZH E

1. KGSP S&3 &£ ((5,000,0002*26%)+(4,820,0002*1H)+(4,138,000 2 *8 H))*23} 7| 335,848,000
16. MY FAAS Te 220,619,000

HH Y F AT T3 220,619,000 220,619,000| 1 Bt re 2ad
17.1 S|t & B ad 280,000,000

s|PAtCtE| Ee HARE 7,000,0008 (553 50000008, X2 2,000,000)20F*27H3t7| 280,000,000 e ee me=een
18. FI22FE S 1,000,000,000

=1 2722 HEF 500,000,0009*28 7| 1,000,000,000ERICA &3 stuxielel
19. =1 s|LAlCt2| Betg 1,300,000,000

FLI|UAAY s|LACHe| Het g EtE Rz 28 5,000,000 %130E*2%47| 1,300,000,000ERICA &3 stuxielel
20. 7t F (0|3 A) 405,000,000

=7t2TsF (0|3 H) 4,500,0008 * 45 * 2%} 405,000,000 [ERICA 244 x| 218l

-12 -
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2 iy = 0f| Akot AHEL H|
5200 5230 5231 21. F7IRHEF (AL A 165,000,000
HYr| e+ FALEFHY aAFE 0121004 &etE 55000008 * 15 * 2817 165,000,000|ERICA 218} =728
22. 27t F(OHSA) 70,000,000
Ol & X SH| M ESE 50000008 * 79 * 2%t7| 70,000,000 ERICA 248 x| 2l
23. F7tRHEF(HEe Yt 14,260,000
CHE2atstatst2 7,130,000 * 18 * 2347 14,260,000 [ERICA ST A SHdx| g
24. 271 S IRE 12,089,400,300
IF7MEEF 1RE21E - (OIF)ZA7IFE) 12,089,400,300*14 12,089,400,300 |ERICA SH%f SHux| IRl

IS 1IREE21E T OIE)SY7IF) 1,661,813,0008 1

st LSS AIY (2021 HAFHI|FE) 2,291H*195,400

=1 1E SeEAF HEhE 625,000,000 +2% 7|
28. GKS @=XH|

GKS @=XtH| &&Z 500,000 *1070 2+ 2H
29. KGSP &3

KGSP S22 5,000,0008*7H*25}7|
30. KGSP H&t2

KGSP B2 43,490 *1274 2*12Y

8. KGSP TOPIK &&ta 100,000&*127H&*3Y
7.KGSP M= A 7HEE S H (XIZ0&= KGSP H=RIYE' 22 BHH
5. KGSP H=&EH|Z (K|Z0& KGSP =X AF' 22 FHH
4. KGSP ChEhl Q13tH| 240,000 %971+23} 7|

2. KGSP CHshel Mgth| (1%

AZ) 1,000,000 *671 &*7H

3. KGSP CHshel M=th| (2%

212 1,000,000 *67H L*8

1. KGSP st M| [7| 5 AHH| 3 (X[ E 0= 'KGSP MgH| &tz

900,000 *1274 &*3H

6. KGSP =& QM H| (X|£0|= 'KGSP H=XI S22 &M %
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AZ 800,000&*6H*12]

QAS) 100,000 *6 H*13]

=, KGSP 7| AHH|" LEH A QL

A=) 500,0002*6F*12]

F70) 71 AtH] 23 (RIZ 0= 'KGSP Y &HH| Hotg, KGSP 7| AtH]" Li+ &

F70) 71 AtH] 23 (RIE 0= 'KGSP Y &HH| F3hg, KGSP 7| AtH]" L&

IQ
NE)

1,661,813,000
1,661,813,000

447,661,400
447,661,400

1,250,000,000
1,250,000,000

10,000,000
10,000,000

70,000,000
70,000,000

144,982,560
6,262,560

3,600,000
4,800,000

600,000
4,320,000

42,000,000

48,000,000

32,400,000

3,000,000

11,240,289,600

ERICA 3HX| YR IE

ERICA 3HX| YR IE

ERICA 3HK YR IE

ERICA =X =8 &

ERICA =M X =8 &

ERICA =M N =X &




+¢ (CHel:8)

= =l = 0f| Akot AEHY H| 3
5200 5230 5231 1. BKEW S @& Al 2,311,858,000
HMelgly| ol = T e 20225t A = BKINE A Al ALRiH| O &4 2,311,858,0008 2,311,858,000| M2 72X OfAtEl
2.2021 CHEtAA RS X AAY =Y 600,000,000
2021 CHEt AR S K| AAY ¢ (0l 4H&) 600,000,000¥ 600,000,000| M2 712% of4tE!
3. USE NSESX| YA (F0)-2Ay| 115,632,000
20228tHE WSS ISEEXAAMY K| Z-217AH| 2,190A|2++33,00080+23t7|*80% 115,632,000 & Boistax| el
4 NSE NSTSX|AANYFL)-Z20YH 2G| 12,320,000
20223tHE NS NSESXYAY FOXYUSF-Z2IH 2FH| 55000847 Y+2871+235t 7| 12,320,000|X1& Boferuxil e
5. KGSP st 62,124,000
1. KGSP Z=7| YAt Bzt @ 20,0009*28% 560,000( M€ XX = E
3. KGSP Z7|stAt &= FH|, RE|X7H| (50,000 *12]*28H)+(13,00080*12|*28F) 1,764,000
4. KGSP H=A HEEZE 800,0008*12]*45F 36,000,000
5. KGSP Z7|YeHAt =& = 800,000*12*28H 22,400,000
2. KGSP Z7| 4&txt 7Z AT 50,00080*12]+28Y 1,400,000
6. KGSP 7| = AHH| 270,000,000
KGSP 7|2 AMH| (BHE: 7|25 AF 300,000 %1270 2*15%)+(CHSHR! 7| AL 300,0002*127 2*60H) 270,000,000|M & =H* =H g
7. KGSP 2L} Xt7tz |y 31,500,000
KGSP R EL} Xp7HAz|H| X|{F 7500080152 *28%Y 31,500,000\ M2 ZHH 2H
8. KGSP 2 RIAHZEY 88,719,600
KGSP RRUAZEHE 43,490 *127) €*170Y 88,719,600/ M2 ZHX 2/
9. =21 2022 1N NE 7|0CHst X| At 1,093,000,000
20228 E WS X|{FY 1,093,000,000¢ 1,093,000,000| A8 Letn et
10. CHSHS UK RIALR(27]) 4,500,000,000
et AR [AE(27]) T oA H| o4& 4,500,000,000 4,500,000,000[FRcA 718 =4 7ol
1. 330 Z7|F dPA st A 1,140,000,000
SAHEZ ARRIH| Ol &b A1 1,140,000,0009 1,140,000,000[
12. 45HA| BK21 CHEHIS AMALRH[(2021) 1,015,136,000
ATHA| BK21 CHEHIS AIAFRIH|(2022) 1,015,136,0002 1,015,136,000| e
5232 1,244,249,000
7|Et=m XY
01 7|EFZ 0% eF 644,000,000
1. S ES| YT 60,000,000
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+¢ (CHel:8)
2 =l = Of Aty LHEL H| 3
5200 5230 5232 SEUFUAELEESF 60,000,000 60,000,000[A18 SH8A stxi gl
gERlEre FAEESTE 7R axE 2. R7tRIA EXH FnEZE 320,000,000
QTR Xt FDEZEF 160,000,000 2%} 7| 320,000,000(42 =4X syx|g
3. SC0|EF0 ZUERF 80,000,000
SoH0|EF0 02 X F 40,000,00080*2%4 7| 80,000,000| 412 eux suxiz
4. SO EL| YUY 56,000,000
SO =5 LR &tz 28,000,000 *28H7| 56,000,000|ERICA SHaxf Stax| il
5. 2GS 128,000,000
Ao|gREEXE U HEX 22 XEE 2,000,000*32H*23t7| 128,000,000 |ERICA SH41 SHUxIIE
02 7|Et=7 1 X3 600,249,000
1. 2022 A st 338,730,000
17| (2021-2%}7]) WK H| 77,910,000 77,910,000| A2 7|2 Of el
17 (2021-1&+7]) 2 QH| 35,000,000 35,000,000
17] (2021-1%}7|) K| H| 77,910,000 77,910,000
17| (2021-2&7|) 2 GH| 35,000,000 35,000,000
27| (2021-28t7]) 2 &H| 35,000,0008 35,000,000
27| (2021-28t7|) W=H| 77,910,0008 77,910,000
2. 7k~ ek 50,000,000
7tAdeb M| MX| X212 50,000,000 50,000,000|M & Z2|X AlLE
3. Z7| & ooyt 211,519,000
37| oot =2 211,519,000 211,519,000
5233 392,140,000
K| SEXEX| Sk
01 XHXIEHHE S F 282,000,000
1. XYRX|7| 23 160,000,000
XXX kA 7| 53 80,000,000&*287] 160,000,000|41& sH4x srux g
2. MgA| 16,000,000
ME3|YEsHE 1,000,0008*8H*25t7| 16,000,000 |ERICA S| SHx| el
3. 7| EFX R RFX] CHA| 106,000,000
R RFX|THA| &eh3 53,000,0002*2%}7] 106,000,000 |ERICA 434 x| 2l
02 XHX|CHH|X| &3 110,140,000
1. RERIEEH R A S 110,140,000
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+¢ (CHel:8)
= =l = 0f| Akot AEHY H| 3
5200 5230 5233 Q75 7HAH| 11,0004*60H*122 7,920,000| M2 D[2f QAT 2
gERlEre AALESTY HISZXIEA 2|1 S YR | 5500094*47H*12 31,020,000 a¥s
7| =82 205000*13%*128 31,980,000
ES WA F4/H| 25000*5H*12¥ 1,500,000
W AH| 1,000,000*13] 1,000,000
=71837| 22| 150,00094*12¥ 1,800,000
CIE AL Q1Z4H| 1,050,000 *1E*12Y 12,600,000
HZEMAL Q174H| 1,550,00084*1 H*12€ 18,600,000
HRUA 4T EY 2 EF 55000 *2F*128 1,320,000
CIEHE XIS 2 200,000*12Y 2,400,000
5240 2,881,073,000
:{?Eag A Evle 5241 2,881,073,000
coe e ERREE
01 AstH A F 2,881,073,000
1. AT Mg 680,000,000
AERE 22 480,000,000 AHEHE 12 680,000,000 680,000,000 12 #etesie e7nzg
PRES L= 2,201,073,000
HMEF 2,201,073,0008 2,201,073,000 [ e ereas
5300 37,084,346,126
ImiEs B u Bl
5310 5,766,475,740
AFFEFY 5312 5,766,475,740
AL
01 &% 4,892,935,740
1. 82 LA HER DY) 160,000,000
shE AR AAIMHEE (1,200%*130,000)+(200%*20,0008) 160,000,000/ M2 /X 2/
2. 32 AAIMYEE(HY) 28,000,000
2 HEl UAHEE (200Y*130,0009)+(100E*20,000) 28,000,000/ M2 ZHH 2H
3. MdE 2,441,255,759
SMEQIZ(ET) 39,413%(16,837-HA 2 H136F) 658,236,513| M2 UstA LetE
=2/Q1F 4 5500080%(22,925Y-HA Z H279F) 1,245,530,000
A7 95347 8*(2,262 - T M| Zt H29F)- THA 2H240,000 121 - T 7| 2H2 50,000 9 %123 F - CH A 2He: 180,499,851
60,0004*357%
Q=TI 124,051 94*(2,145H- K| Z O H)-THA 240,000 9434 264,729,395
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=l = Of| Aot LHEL H| 3
5310 5312 SHELQIZF (11} 35,000€*(2,6718-HAZH35F) 92,260,000| M2 YstH st
LAY S

4. ¥E= 225,869,981
7] 98,115&*(1,071H)-Ct A 2H= (55,396 A*354 F) 85,470,981|A2 UEtA LEHE
=5 31,0009%(4,549F-HH| Z FH20F) 140,399,000
5. 8dE 277,850,000
UEHHQ SPAMHY Q12X 25HA 436%*30,0008 13,080,000\ M2 Y&tX st
UHHH QY SPAHH Q) XM A 1EHA 1,908 H+70,000¥ 133,560,000
UEHEHQ SIALE Y Q12 1EHA 2,4798*50,0009 123,950,000
2tz OpZHH ] 1EHA| 106 E*50,000 5,300,000
TEHANE{ 2IEH Y 2E*30,0009 60,000
2tz opZHE Y 2EHA| 95%+20,000€ 1,900,000
6. MR ¢ 1,112,500,000
xel=al ME2 ¢ 15500,0008 * 13 15,500,000|ERICA 23t st
Al HYE ¢ 1,097,000,0008 * 13 1,097,000,000
7. MYE ¢ 333,000,000
HA ™=z 42 333,000,000 * 13] 333,000,000(ERICA 2stX et
8 MYZE ¢ 217,000,000
oftf MEE ¢ 16,000,0008 * 13 16,000,000|ERICA I8tX et
Helg ME2 ¢ 201,0000008 * 13 201,000,000
9. &5 YAHMHER M Y) 73,940,000
S5 MUY SATER off Mg utstat YAHYE HZH Q1Y 338E*130,0008 +5H7 e O HSA 73,940,000(ERICA =% =% &
gt YAIMEE HEF AR 150¥*200,000¥
10. S5 YATHEEY) 23,520,000
ste HY AR LutEtat 104E+*130,0008 + O XS A €3tk 50E+200,000 23,520,000[ERICA 2H X ZH
02 CHeH 805,940,000
1. AMZtS O £EE 10,400,000
Azt oistal dst AMT s P E 650002 * 160H 10,400,000|X2 Zt=2ts RCWWE
2. Sy AIEEE 195,000,000
Chetel YAIFEHE 1,500E*130,0008 195,000,000[A € =HK I E
3. YAITERE ¢ 221,250,000
Sotstat MEZ 100,00084*300Y 30,000,000|1# d=az=e tang
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=l = Of Aty AEHY H| 3
5310 5312 Letsta MHZ 75,000%2,550H 191,250,000 & H=ansal tiaans
BATTReY Tes 4 YA HYZE 29 45,000,000

rstat UA| MEZ 4¢ 75,0002*600Y 45,000,000 t=anue duanzy
5. 78=E 5,600,000

2022 o ¥ B EC SR MY = =2 70,0009 * 40 * 27435t7| 5,600,000| X 2latcet RC @
6. FHRE 4,000,000

BANER +HE =Y 50,0004*40F*274%t7| 4,000,000[41€ 2izihet R B Y
7. YATY R 1,500,000

HMEHAL AAIREE 20H*75,0009 1,500,000 etz 2= re 228
8. SExy 1,550,000

EdMY MR 10Y * 100,0008 + 11F * 50,000 1,550,000 112 wermeciee re 42
9. YHtHY 54,750,000

BN MEZ 2199 * 250,000 54,750,000| 1€ #=aed=a re 8z
10. YAl=5& 24,000,000

LA+ 2 ¢ 80,0002+300F 24,000,000[412 Ztie re B Y
1. 88 20,800,000

HEEZ ZGH204sH(Q=)UAl 32 130,0002*160H 20,800,000|412 Bchst R ¥BE
12. sk 65,000,000

1.20218H3 = 27| 65,000*400E*12] 26,000,000| A2 AtRHCHS RC A

2.20208HE = F7| 65,0008*600F*1L 39,000,000 88
13, YAALY =& 19,250,000

51. 20208t = T 7| 55,00080*200H*13] 11,000,000| A2 AbHCHEH RC ¥

50. 20198t &= £ 7| 5500020150 F*13] 8,250,000 88
14. TRl A Mea 3,150,000

M.EAIPY ®7| SEMEER(E)) 70,0008 * 25 1,750,000[ A& = At RC &

M. EANIPY H7| S EMFEE(ET]) 70,0008 * 209 1,400,000 88
15 (FH) =8 = 5,200,000

EH)YAHEE 650008*80Y 5,200,000 12 Arsiateitiet re 228
16. (A2)YA =R 6,500,000

Al HEZ 650008100 6,500,000 Areiztetche: e wae
17. Al =2 10,500,000

-18 -




(<

i)

[0

)

d0

=l = AkoH LHEL H| 3
5310 5312 (B3YM) MHEZ 150 *70,000 10,500,000|11® #Hafsicher Re 2Eg
BATTReY Tes 18, (7152 YAL4R 10,640,000
AAI$=4=2 70,0009 * 152 10,640,000|"1# #esu=s rc 228
19. 82 9,750,000
AAMHEZ 65000*150H 9,750,000 1 3t reazsne way
20. THEHR +iE 26,000,000
SO 27| GAIHE R 650004*400F 26,000,000|41& Satchst RC ¥BE
21. et iz 3,600,000
YAHER 750009 * 48%Y 3,600,000| 418 Bchst RC BHE
22. et dE 10,500,000
AAHER 70,00094*150F 10,500,000|X12 S3chet RC WBE
23. e YATER 41,600,000
Oistel YAFSEZ 3208*130,0008 41,600,000(ERICA HIX = &
24. E5OiEHe A THEHE +¢ 10,400,000
S SAMYE +¢ 6500081608 10,400,000 [(RIcA B ctets e w38
03 TH7| by 67,600,000
1. 582 48,000,000
QLM QIA| MHE 100,000*120F*457| 48,000,000[4& =HH FHRSE
2. AIZHY 1P HE = 5,600,000
1. 202284 2%t7| MHE 20,0008+140Y 2,800,000/ M2 nSHACHH
WetE x| A E
2.2023%8td 18H7| @2 20,000)*140Y 2,800,000
3. 82 |1ty 14,000,000
oh=0jud 57| 3 A27| == 308*50,0002*25H7| 3,000,000|ERICA =X 2S¢
ook 83| 9 7Hesty| & 110%*50,00080+28} 7] 11,000,000
5320 20,060,760,435
sgiteasd 5321 98,940,000
s9= Y= 98,940,000
1. 588 79,200,000
&, 215 4 6,000,000*1270 & 72,000,000| M2 WK SHALE
Fax 2@ =2 600,0002*1271 & 7,200,000
2. 2HEZ KL FL) 11,000,000
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S7tEE|H| 150,000,000*2%t7|
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312,000,000
300,000,000
60,000,000
27,600,000
410,400,000
1,188,000,000
1,188,000,000
2,200,000,000
2,200,000,000

690,000,000
690,000,000

968,000,000
968,000,000

21,600,000

=l = 0f| Akot MEUS B2
5321 LHZ 312, ZLH) 11,000,00084*1 4 11,000,000|M & W2H StALE!
& Y= _
3. MEE gz 29! 3,000,000
THAE/ASSW YN E U5 =Y 3,000,0008*14 3,000,000[4& =HH 2 E
4. TESOL SHUZE 60,000
TESOL IHY ZSHYUZE 5000812702 60,000[4& =X FH2SE
ZtEZOM 1,800,000
S Y NS S M B AT 150,000 12742 1,800,000| 18 e rins e 28y
6. 3YE +¢ 200,000
ANZHRIZPE SHM =228 E £) 12+1,0009*100H*28H7| 200,000 1% s Baswnaas
MY axz 3,600,000
DHLSH Q[HY SCHH 23 180,0002*1270 & 2,160,000|ERICA m2X| StALE
AT ST £42 120,000 * 1270 1,440,000
8. ZYLT =58 80,000
CIXEE S 222 1,0002*803] 80,000[ERICA AM2lmS 2 HHE
5322 19,961,820,435
joj2 AR
e WEES 11,336,943,400
2H2|H| 1,110,000,000

ME ZalN 2 E
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13. MESH(LH=)

LHE7|IE(MESH) 2 & =2 (LS 4=2) 600,000

SiEStdEY e =Y(LF42) 4,000,000
15. Qo2

oot =4 AHEE 50,000,0002*14)
16. oS oh

Al E AL E 5,000,00020*14]
17. 37t Y|

SZhe|H|(Lf 52 2l) 150,000,000 *14]

olm 18t7| 28t7| 1214 @1,762,0002*36F*2%}7(%90%
ol 13817] 2%17| 2014 @1,158,000%1,390F*2%}71*90%
OIR2 18H7| 28t7| 2014 @828,0002*496F*25t7[+90%

QITH2H 157] 2%47] 1214 @1,641,0008*13H*25t7|*90%

21,600,000
5,040,000
5,040,000

50,000,000

50,000,000
6,532,000
6,532,000

600,000
600,000
20,000,000
20,000,000
700,000,000
700,000,000
600,000
600,000
4,000,000
4,000,000

50,000,000

50,000,000
5,000,000
5,000,000

150,000,000
150,000,000
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=l = Of Aty AEHY Bl
5320 5322 OIX| 2 WSt @424,000*112H*23t7| 94,976,000 [ERICA BelelT|el 8x g
SANERTE HiolzsAE R 20 Al2EM B2l 69,612,000
19EY #2|H| @600,0009*12&*73 A*43% 21,672,000|ERICA &2| QI o8
16=Y Z2|H| @500,0002*12E*1 7= M*47% 47,940,000 88
02 2l¥+¢ 8,624,877,035
1. = 1,194,600,000
FTCOITHE 42,000,0002%12 504,000,000 A1 & 22| X #HE
styoEe| A3% AR 550,0008 * 1271 6,600,000
7|EF AE AHZ 16,000,000*12 192,000,000
HITCHZ 41,000,000*12 492,000,000
2. Be|H| 520,800,000
FTCE2(H| 7,100,000%*12 85,200,000/ A2 &a2|X | E
7|E} A E2[H| 6,300,0008*12 75,600,000
HITZ2[H| 30,000,000 %12 360,000,000
3. WA SUAMBE 67,000,000
ditetsd e thzo|d 1,500,0008 * 27HE 3,000,000| A8 &a|X ZxHE
7|E} WL HALSZE 12,000,000 * 271 & 24,000,000
HIT (CH)Z| 2l 4! 8,000,000 * 270 & 16,000,000
2D HS2 ool E  12,0000008 * 271 24,000,000
4. A0 1,531,683,267
12712 A 2(50% ZHME- 2021H2317|2), 22 7| S U2 (100%), ¥ EUCHZ(100%) (657,485,818 1,531,683,267| M & EstEX| 3
21/2)+657,485,818 2 +545,454,540 2
5. ADIETEZD| AIRE 20,000,000
AODEWER| ZH| AFEE 20,000,0009 20,000,000[1# #eee ez
6. YHIZME 2R+¢ 700,000,000
3371718 EH|+=Y(FH 3 Y3) 700,000,000 700,000,000 2 #etesie exnzd
7. Mg EE 0
Af%}g}g% ,O% 0 ME MetgHct gRTsE
8. MESH(2| ) 12,000,000
AatE 7| ME{(MESH)CHZE 2= 2(2|F¢)) 12,000,0008 12,000,000|4 & olfchst RC e
9. S¢ 7|X|=2 ACHE = 138,677,000
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=l = Of Aty AEHY Bl
5320 5322 SK O|S&4IAL K4 7|X|7 A F77| AHE ¢ SK 0|5 SAA S4 7|X|F % FH7| AUHE = 42,779,000 M & HESHUN H
ZYMgRSTY oz dAER 42,779,0008 * 14 Bolma}g
YAHE I7F L SHUY A 7| Ytz +YUKT 215 2F) I7F et SUL SH 7| Aoy 4,400,000
2 4,400,0008 * 14
KT O|&SAAL 4 7IX|= % BA7] LChE KT OlsSMAL 4 7IX|= A FAH7] LTHE 44,308,000 44,308,000
9+ 114
LG U + O|SSAA 4 7IX|= A BAH7] dTHE LG U + 0|58 4 7IX|= A 47| Lii& 47,190,000
47,190,000 * 14
10. SAAL 7[R = A2 73,150,000
HHOIHME QY LHAHEMY 7|X|Z LHE 1,100,000 * 14 1,100,000(AM & HESAH
LG U+ Ol &AA S4 7|5 S 47| chE 23,100,000 * 14 23,100,000 SRS
SK 0|58 4IAL 84 7|X|= W 54 7| YL 23,650,0008 * 14 23,650,000
KT O|S&AAL &4 7IX|= X SA7| Y& 25,300,000 * 14 25,300,000
1. HEEETY ABE 276,000,000
At Ee|H]/ZHAE 8/7| £ X | & 23,000,0008*122] 276,000,000 e ereen
12. ooy 100,000,000
EO|QIT Y &4 AL E 100,000,000*14 100,000,000 |ERICA E222|3 AE
13. ooy 200,000,000
AEE AFRE 200,000,000 %14 200,000,000[ERICA S22214 23je
14. 712 A= 390,335,688
ZoA A F(EE~6S) 32,142,974 %1271 E 385,715,688|ERICA 22| N 2
MEQl 385000127} 4,620,000 e
15. EX| YCi= 232,392,000
SHRA 7| & A R(32,511m2) 225,000,0002*14] 225,000,000|ERICA B2 22| 2
27t FAE 8HAE  77,000*8TH* 1270 Y 7,392,000 e
16. 22|y 46,495,080
A= 338800*127H € 4,065,600|ERICA ZR222|H 2
Fo2A AdEAGEE~6S) 2,162,990 1270 25,955,880 e
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X|=E (EH91:2)
2t =l = 0f| Akot AEHY H| 3
4100 4120 4125 1. A2 =29 92,105,180
=5 Hees AsrR ez REXIA 255 2124 %) ©174H] 3,139,450217 4 2 +3 421,790 2574 & 39,085,100[ERICA 2RSS
REM|A L E (LM FY) Q1 24H| 44183401271 & 53,020,080
12. AE g9 150,515,940
KM S FE Z0f 1,906,980*971 & +1,972,660*371 & 23,080,800|ERICA Atz mSQ 2
KM PR O HE MM Z0 4,148,340 1071 & +4,229,270*271 & 49,941,940 88
AN L PR 2 5MM Z0] 2,327,200*871 2 +2,418,9002*471 & 28,293,200
Sz g% FQ 20| 2,050,000 127H &2 49,200,000
60 =1 11,120,000
1.2022 T of &= 11,120,000
2022 T o4 (F=ZAl AH) 11,120,000 11,120,000|M & 71&H ofAtE!
76 = (X7|F YA st 135,050,000
1. AFRITH Q17| 135,050,000
oA el A A Y B Q17H|(2Y) 33,762,500 67,525,000[1ch ienzes T Bt
MEf 2% U ME TH| S oI7iH|(2F) 33,762,500 %2 Y 67,525,000(°*
77 S (CHEH AIX| @) 400,000,000
1. Q17| 400,000,000
H Q=] Q1 74H| 400,000,000 400,000,000 [FRIcA 71 &= 7ol
78 = N (BKCHEHAE AX| &) 135,420,998
1. BKEHSHI B Al 60,420,998
BKCHSH A A 60,420,998 60,420,998| M2 7|ZH O AtE!
2. 1. BKATHA Q17| 75,000,000
SYAUTISE Chet AN ME A= 2124H| 35,000,000 %2 % +5,000,0008 75,000,000
4126 126,178,480
L]
02 ¢g 35,532,000
1. 48 29,132,000
SHAF CHH| Q1 74H] A ofjH|H| 3,641,5002*87H & 29,132,000|ERICA ESHEX| 3|
.48 6,400,000
SAR CHH| Q1 74H] OfjH|H| 4 800,0002*87H & 6,400,000|ERICA &&= X|3|
03 O}2H}0|E 77,846,480
1. Ot2HO| EH] 1,245,760
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2t =l = Of Aty AEL Y
4100 4120 4126 Muge|, M7l uED, SESHE, SMH T S 9,160&*136A 2t 1,245,760
= HeEms =8 2. A=A SAICO] 2 B | 2,198,400
O[2 M| Y Or2HIO|EH| 9,160 81*8A|7H3E*10Y 2,198,400|M2 styuas 8yg
3. YEAYE 2FZH| 1,832,000
M-S ARt SYUMF H4= OL2HIO|EH| 9,160 *8A|ZH+2H*5 732,800\ A2 s Eha o
Q| =ZolstM AAZ 20| () 9,160 *15A| ZH+2H*2L*25}7| 1,099,200 88
4.1 Of2HIO|E 6,000,000
Ze|&4 2% Of2HIO|E (2F X AIAHHES) 500,000 *12E 6,000,000(A& stedeta 2Es
5. OF=HIO|E &H| 12,343,360
(E) &e5=0 U =2 A Ot2HI0|E  9,160%*8A|ZH6Y 439,680| M2 Dl SR
QE) M AEXHs U DIRY 9,160 *2F 14247287 2,051,840 8398
QE) FU¢ Zold #a| ZH|  150,000*525F 7,800,000
(18) S22 AX|ds X IS2Y 9,160+ 2H*14A|7H4F+25} | 2,051,840
6. Of2HI0|E 500,000
YALZIY Of2HIO|EZH| 50,0008 2F 58 500,000 & Pt s e #3E
7. SHYOLS I EME =g 26,718,000
SHUYOLS7HEME MY ST EIAL A F=+0.5/M A AT =*0. 284 AL FrIHH| T *0.2& M AF I 18,300,000| M & THYOtE 754
SH|8+0.1/8FAL, AAF AL 2= 21%0.5/0 2 X| ) 36,600,000 2*50% 2| e

SHAOLS7HEAE Ot2HI0|E =2hHA B AA=2*0.08/04E X|2) 36,600,000 *8%

SHAOLS7IEMEH Y YU E L AAY*0.15/01E X&) 36,600,000%*15%

8. Ot2H0|E
YF XY OF2HIOIE+ SKCTE™ G (1,200,00084*127 &)+(200,000 2 F*22])
9. l=¢ Of2HO|E

'S
£9 9l 7|E} OF2HIO|E 9,160 *Z20A|ZH201*1274 &
10. Ot2H}0|E

OF2HIO|E Q174H| 1,000,000 *14]

AMP AL 23 H & OF2HIO|E ahd Q174H| 9,160&*16A|ZH1H

AMP st Tl X Of2HIO|E 3t Q1Z4H| 9,160 &*10AI7H2Y

2,928,000
5,490,000
15,200,000
15,200,000
4,396,800
4,396,800
1,000,000
1,000,000
4,800,000
4,800,000
1,612,160
146,560

183,200

ERICA =X 0S8

ERICA AFS| DS 9l $E
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2 2 = Of| &kH AHEL H| 3
4100 4120 4126 AMP =2 Al ZId HZX OF2HIO|E St Q174H| 9,1608*10A|ZH2H 183,200|ERICA 88tAHACHS
CES ESEETITES L] L e RCHYE
T e AMP =9 & X Of2HIO|E &4 OI7AH| 9,1602*6A|ZH20F 1,099,200 =
60 =1 12,800,000
1= 12,800,000
Zo|X| 2l OFZHIO|E 10,000 R*4A| ZH5 Y*8ZF+4H*2 8} 7| 12,800,000
4127 36,320,000
AU EF
01 ¢l 6,000,000
1. X E|x=Z 3,000,000
HeteX|z| A% 2232 E[ZF 0fH[H| 3,000,000 3,000,000|ERICA & &H=X| 3|
2. E|XZ 3,000,000
HFAL 1 OflH[H| 3,000,000 3,000,000(ERICA M2 XS]
02 H2FxlQ 30,320,000
1. Bl g|El 2 8,120,000
(&A= E| X 2,030,000+ 8,120,000 "IHening w2
2. Al2Elg 15,600,000
E|ZZ XI5 3%/ 24 A2 3*5,200,0008 15,600,000| A & &etEX| 3|
3. %A Y ERF 2,500,000
A otE| @l E| X F 2,500,0008 * 1 2,500,000|X12 Bchet RC YHE
4. A= 4,100,000
ZZDE AHE Y E|E|F 2,050,000 2H 4,100,000 [ERICA At2lm 8l 8%
4200 14,042,123,908
2|2 gy|
4210 5,950,143,630
Aldaz|H|
4211 4,353,562,000
AxSEaly|
o= 01 AS2HH| 1,467,280,000

M2Agat A7 E2A|d 23 At 5,000,000 %14
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Al 40,000*2675 4
M2tz obga M U 7t2r0] WX S At 5,000,000%9%
22 A K| 10,000,000 %14

oA B4 Y WX SAHZIS) 50,000,00020*14]

M2 g2t L2 =AM E AL 80,000,000 %14

427,280,000
5,000,000
10,680,000
45,000,000
10,000,000
50,000,000

80,000,000
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NES (CHL:3)
2 =l = Of| Aot LHEL H| 3
4200 4210 4211 H14ga LfE =43 AL 100,000,00020*14] 100,000,000[ A & el gt
2|2 G| NEREL Az o N e
Mg 15 SN MSAHEE D = 5HiE 1K) 120,000,000 %14 120,000,000
M|2ey2he ool muzh 42| X =T A 6,600,000 %14 6,600,000
WL 7|EF 7H &=t 1,000,000,000
elevator 1,000,000,0008 1,000,000,000( A€ 7|24 of el
3. 8o =Y dEl =M 0
ozt =4 8l 5 WEY uF |2 ME =F) @30,000*200EA*0% 0[erica zeloime wyY
4 NMES 40,000,000
Al 2 2=H| 40,000,000 *14] 40,000,000 (ERICA SR 2215 A4 E
50 7l ™ 2,483,950,000
1. SHEE BRIV 1,500,000,000
SHAFZ BIRFE/V (7132 £:0000) 1,500,000,000 1,500,000,000| A8 7|24 of el
2. 218 M 7| g AERIE oY 763,950,000
ZHE M 7|2 AEX|E o4 (I3 EE:0000) (FHAIAA) 763,950,000 763,950,000\ M2 7|=iH o AtEl
348N 7|3 HYE 220,000,000
ZEE M A0l A O 2 (AFH 0 0 4, 7| 2 2 £:0000) 220,000,000 220,000,000 [FR1cA 71=i& =2 1= e
60 =11 46,332,000
1.2022 T o &= 46,332,000
2022 T O &2 (FH Al AA|) 46,332,000 46,332,000[A12 7IEH of4tE!
78 F O (BKO S ALK H) 356,000,000
1. BKEHSHIE Al 356,000,000
BKCHEH 1% 41 356,000,000 356,000,000(A12 7I2IK of4tEl
4212 101,760,000

e ey

01 FH|&2|H|
1. ZH|gtalH|

0|04 <=2((2f8007H = 4) 3,000,000 *14]

A IR4E| (89) 2,500,0009 * 43

2|H| 2,000,000 *14

_I
%

4 BBy
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NES (CHL:3)
2 =l = Of Aty LHEL H| 3
4200 4210 4212 S71™887| & HH|&2[ 300,000&*12& 3,600,000 Clemase 2aE
a2 gH| Al dgalH| LIRS 5 FHAID 11,000,000
H2dgaaldy 2| fA1HelH], 717 22| 88| (28,000&*12712)+2,164,000 2,500,000| M2 EstEX| 3|
Mgl BT x| 2ald], F87|7] alZH| (14,0002*127H8)+832,0002 1,000,000
H1dgeraley FE7|7] 2| 4H| 3,500,000 3,500,000
SHMAlEl M| R 2EH|, F7]7] 22l ZH| (84,0009*1271 ”)+2,992,0008 4,000,000
6. MH X &2 #e| 20,000,000
CDN AH|2 §X|24H| 5000,0008*4&7| 20,000,000|1 ma=ue ag=1g
7.LMS MH RX| 2 W StEQI0 4 22,000,000
SHOIY ALANY EUE RX[E=H| 22,000,0008 * 14 22,000,000|1 mamte ag=ug
8. E oAl atg| 0
O E ST SAL (715 AL 22HAIE =71 15,000,000 *141*0% O[ERicA B2 B2IH BRHE
9. TBpA|d e 7,920,000
MatMH| FX| 22| 660,000*127HE 7,920,000[ERICA 22214 2AE
10. 247, 28 6,000,000
H247|, 227 M 6,000,0008*14] 6,000,000|ERICA 22214 AldE
1. 287| & gH|#e2H| 3,040,000
ZAY A AP 587| & T Re|H|(7|2 oA E Z7) 380,000 %2248} 7| 3,040,000(ERICA S H| S8
12. gy 6,000,000
QEHIO|, 7HC|7|, 0| Z£7| S FH|22(H| 6,000,000 *14] 6,000,000ERICA Atz 2 S8 @
13. |22y 3,600,000
b 7|A.7| = ==2|H| 300,000&*1271 & 3,600,000|ERICA &&t2X| 3|
14, gl ey 3,600,000
A 300,0008*127H L 3,600,000|ERICA Z&t2X|3|
4213 190,000,000
Ay
01 =Z&z|H| 190,000,000
1. 5X|32 W 23 (commune)Ed 190,000,000
EX|37ZF L 2 2l(commune)Z= 190,000,000 %14 190,000,000 |ERICA 222/ 2x4g]
4215 239,924,000
Hegs 02 ¥4 41,000,000
1. HLESRA EHOIE HA89H| 41,000,000
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NES (CHL:3)
= =l = 0f| Akot AEHY bl
4200 4210 4215 H289H| (A2t 2f) 1,400,000 * 14| 1,400,000/ A2 e Mzhmt o
Helee HEwElE HEgssl 20228 HE HAESRA HAZ9H| (FF) 3,300,000% * 1 * 128 39,600,000 88
10 7|EFA| 2 E9H]| 198,924,000
1. 22 %Y 26,000,000
2L oS T &3 &Y 89H| 6,000,000¥*67HE - 10,000,000 26,000,000| M2 22X XY E
2. QUM A8 2 100,000,000
QA ES|M AFB R (0|27 0|22 E81E) 100,000,000*13 100,000,000|A18 sHause dyg
3. Mg ge| =20 Ny 8Y 30,000,000
Y2 #e| =2 Jie 88| 30,000,000 14 30,000,000[42 stauste 4y
4. A 0lETV A HE 3,960,000
AolETV A& 330,0009*12€ 3,960,000(18 sy 4uE
5. 7|EtA| 4 89| 396,000
SHO|X|X|Z & 22| 33,0008 *12E 396,000|¢ oriease wzE
6. TH A 14,160,000
HSRAE THENE|, SAS LB 7], 2 X 89 (200,0002 +24,3753)* 1270 & 2,692,500\ M2 HeEtEX|3
SHMAlC THEbNE|, SA S YEtME 7], 2SN 89 (150,000 +40,6253) 1270 & 2,287,500
1M eAl gy THEE 2], A S ABIAMY| 7|, 2SN 8 (400,0008+32,5008)* 1270 & 5,190,000
H2ey g ptAl gy THatxE|, SAZYRME7|, A5 KX 89 (300,000 +32,500%)*127H & 3,990,000
7. A2|H|0|E] 7,920,000
Y2|H|olH FX|22| 8| 660,000*127H 2 7,920,000(ERICA S 22X AlZd
8. A2 &9H| 7,200,000
SAMY 7| M2 H S LSS TS 500,00084*127 & +100,000€*1270 € 7,200,000|ERICA ZEsH2 X| 3]
9. A|2EH| 9,288,000
SAEMY 7| M2 Y 7|9 700,00080*127 2 +74,000 %1271 & 9,288,000|ERICA st X| 3]
4216 44,222,500
282
01 288 44,222,500
1. 8388 400,000
of2I0|% 3H 3| ¥ E 400,0002*13]| 400,00044% ol nas s @z
2. 282 122,500
S HAHHSSUHHTH 2 7+ 2,50020+49F*13] 122,500
3 XASSIES 2 35,000,000
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X|=E (EH91:2)
= =l = Of Aty AEHY bl
4200 4210 4216 X AS S ES 2 35,000,0008*14] 35,000,000 [ERICA S2-22|3 2xHg]
B A eus 4. TATERY 23R 8,700,000
YYUEUH AFT|Y HUSHLEY EH R 8,700,000*12] 8,700,000 sena vEmaE
4217 68,814,800
2lAQAKE
01 2|AYXtE 68,814,800
1K 2l A YXtE 9,240,000
AR Xtk AR 770,000*1274 9,240,000 Hele=A teras
2. 537 30,000,000
2| A QXL 2,500,000*1271 & 30,000,000|4& 2HH FHRSE
3. 2 AYKE 1,776,000
A7) 9 ZetZ2E YAtE 148,0008+12E 1,776,000 Herta s 2us
4. MMM 2,232,000
Ml2egzrpralel, Al@drol 7| 1o 104%11,000@*127H € 132,000|M& EEHEX| 3|
H1ggptalel, AlEeolz| 1of, Y7t 1o, ‘8==7| 204 (11,000& +88,000% +54,0002)*1271 & 1,836,000
S AlE AlYLO 7| 20 2C8*11,000 %1271 & 264,000
5 M4 2| AYUKE 14,062,800
H4=7| 2EF QXY Ao 12 @22,900*50C *127H & 13,740,000|ERICA &2[QIx el &
| HEgg(E3sxald) @26,900 1081270 € 322,800 88
6. M87| 2|~ dAtE 3,824,000
ME7| =224 (X @7,0009*54CH+870 & 3,024,000(ERICA 2| Ix| & o
MZE7| olloi A (217K 2 @10,00084*10CH*87H 2 800,000 88
7. 2| AYUKE 3,960,000
AlARIEZ| 20H AHE E 330,00080%1270 € 3,960,000|ERICA &&= X| 3|
8 2| AYKZE 2,400,000
AlEXHE 7| CHO{ 2 200,00020* 1271 € 2,400,000|ERICA &sH2 X| 3]
9. 7|AI7|1F 2l E 1,320,000
AMP Zo|ZH|4A =At7| ACiE(1H) 110,0002*1274 L 1,320,000 [FRicA Beeitterel re 824
4219 951,860,330
7|EtA 22| H| 01 8= 10,497,100
1. 828 4,497,100
Aot SALY 2AA BHYE @1,408,55090*24! 2,817,100|ERICA Bolelrf @l H-E
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2|H| 703,000 * 62| *127§ & - 20,616,000

ShEA A 20,000,0009 * 1

2 {8 MX|H| 10,000€*1,65074*2%} 7|

| Xt HH| 74,250 4*4647Y

FoI#X| mH| 300,000 * 127}

20,000€! * 2407H
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18. = OjE2|A TA|
SHLY HER[A DK X1shd e 100,000 9*500= &

19. =2 7| 8L 7b W72 X2

7|2 X2|H| 400,0008*14]
20. A7F MIEH|
ETF MEH| 350,000*12€
21. 2 4H| 24 8 uN|Zle)
M| 22 90 mH| 2,000,00080*14
22. 7|EFA| E 2| H|
7|EFAI - #2[H| 3,043,080 213
23. WAALE (]

OlLIE/21]

AE A|MEHE|H| 300,0008%204
OHItE/Qm|AE HACHSMH| 2,500,000 %14

T

24 HAEM 29

HTE MEH| I ME =H) @50,000*24% A*2 7|l CH*23]*50%

25. 7|EfA|E22[H|

D2 SEARIE) Fah 5 1,000,000 2%} 7|

e S AT E IHE[M 7Y & 3,000,0002 * 14
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A S) 10,000,0002*13]|
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e

4200
#e|23H|

4210
Alg2alH|

4219
7|EFAl 22l

22N 7|2 EXE o4 (7|22 E:0000) (FAAIAHH]) 321,856,000

BKCHSHAS Al 3,112,150

2. 1. BK4 &7 dH|

BK4 2t st 7i4H| 80,000,000

321,856,000

10,000,000
10,000,000

10,000,000}

200,000,000
200,000,000
200,000,000
83,112,150
3,112,150
3,112,150

80,000,000

80,000,000|"

Me

ERICA 7|21 82X 7|20 itg

MeE 718X ofitg

4220
Qutkzia| |

1,374,634,538

4221
OlH| S H|

153,390,000

01 FUHEEH|
1.2022 Y of A&
2022 T Ol & (171, 22-187]) 2,700,000

2022 T o A (27], 22-287() 2,700,0008
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=L Ef CiEt SXpsh 22 A 3]2| 200,000 %53

=L ©olg 2o % 250,000 *2E*12]|
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2,700,000
1,400,000
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X|=E (EH91:2)
= =l = 0f| Akot AEHY H| 3
4200 4220 4221 8 Ol2fQIxfns R X AETH| 2,020,000
a2 e geme ofHl &l (#)% 8 1000008 * 23 * 23] 400,000 4 D2fQI 1S
(A)ZHEE LH|, AlH| 450009 * 69 * 63 1,620,000 e
9. OfH| & H]| 300,000
LI ZEZXH| 50,0002*63] 300,000)1 Iehasd B8
10. KA 500,000
Ze|& HAT LI (@13 L, MR =3 5038/*10,000 500,000| A & &stE |3
1. ZLHEEH| 100,000
= LH=%H| 100,0008 100,000[A & A= X|3|
12. K-MOOC ¥ol3| AW A %0 mEH| 600,000
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WU L=2k=0 3~4 Al WX{ 7HEH| 300,000 %670 A4 B 25 14,400,000 =8
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- 115 -

) 47,975,910€*0%

3| Of| ARl =) 7,433,619,00094*5%*0%

(=]

0
300,000,000
300,000,000

10,000,000
10,000,000
100,000,000
100,000,000

220,000,000
120,000,000

40,000,000
60,000,000

10,000,000

ERICA Of|2|7tAtst
gch x| Y E

ERICA 02174k

ERICA 0f 217}ttt

ERICA Of2i7}treteiaE SR TS

ERICA Of|2|7tAtst
ot AATISE




= =l = 0f| Akot AEHY bl
4300 4310 4311 st X| @7h X[ YAY 5,000,0009 * 23 10,000,000 e erass
ATy Z| | bl 41, X8 REVIEW =2 X[ At 6,000,000
/XY REVIEW =& 5 X JAHY 2,000,000 * 32 6,000,000
42 BMNZ 300,000,000
I Retgy = A 5000,0008*60 300,000,000 [ s s
50 7|2M e 366,928,000
1. 248N 7I1ZUEXE o 356,928,000
ZIEM 7|2 AEXE o4 (7122 E:0000) (=ZAIAHA]) 356,928,000 356,928,000 418 7|24 of el
2.458M 73 YR 10,000,000
ZEE M A Of A CH 3 (AM| Of = 0f| A 7| 2 32 2:0000) 10,000,000 10,000,000 [FRIcA 71=t& = 7l e
60 =1 4,633,000
1.2022 T of &2 4,633,000
2022 A Ol &2 (FHAl AH) 4,633,000 4,633,000/ M 7IZH O AtE!
64 TN W SHMD 65,000,000
1. AFAE R = 44,000,000
AZAPE 2 @) 802 fIF42 200,0002*5521+474 & 44,000,000 A8 Letn et
2. Yot By 11,000,000
2G| (21|, 2o|H|, Xtz H| &) 11,000,0008 11,000,000|M & Ystx Ystel
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29. AW A HHALY 16,095,190
Am A pEtE 3 HAALY =T 16,095,1902 16,095,190 [FRIcA 7I=ig = Zlsofe
30. Summer School IH 7 2| 1,000,000
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BK21 STIPEND &g&t3 300,000,0002 300,000,000
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4322 6,609,547,440

LI UXESETT

- 124 -




>
i
m
£
o

= =l = 0f| Akot AEHY H| 3
4300 4320 4322 09 7|EtuLfZsta stet 2,757,986,440
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3 213| 2| AFEHCPA) 776,0008 *82F*28t7| 127,264,000 a8
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SH|0|X| |X[&2| 40,000,0008 * 14

29. {227 0|8 FX|

2|

o E2|AH 0| FX|&2| 4,600,000& * 14
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HH| 100Y*48+7]%(1,400,0002/*20%)
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30,000,000
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10,000,000
20,600,000
15,600,000
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4,600,000

4,600,000

112,000,000
112,000,000

R
Mo
18]
1o
>t
(18]
1
om

2
Mo
[158]
10
s
18]
1o
om

2
Mo
[158]

9_}
s
18]
1o

m

ERICA =X S &

- 175 -




Ral
L
m
jale}
[0

2 =l = Of Aty LHEL H| 3
4300 4330 4332 31. 8% 8 oSt 2| 600,000,000
areraal LaEEL gzt a2 gl oiet i Ha |l S 2H| 600,000,0008 600,000,000|ERICA =X S8
32. YA EE3| HH| 38,000,000
mAtEE 3| 8 7HE 3| ZH| 10,000,000 *2%] 20,000,000|ERICA HA| USHEl
A HHS|Z PPTH|Z CIXHQIH| 2,000,000*12] 2,000,000
Qe (nm 7| YA HZ| ZH| 50,000)+2002 10,000,000
uif LAl Y3 ZH| 6,000,000*12] 6,000,000
33, A8 RS HIHEH| 10,000,000
Al Y™ 2 EtEts| SZ010{H| 1,000,00084*13 1,000,000|ERICA 23t stEl
Al Y 2 Hh2ks] & 7HH] 9,000,0008 %12 9,000,000
34. YA BEALR 2E Y| 20,000,000
PAled X A=Y L& FH| 500000042 20,000,000ERICA 2ietK| istel
35. SEIjAL MBS 2| 31,500,000
SEIfAL HS LT 2% ZH| 3,500,000*93] 31,500,000|ERICA 23tA| st
36. YAIE Y| AH| 1,500,000
Qe (nm, 7|2 YA Y| ZAH| 150,0008*10%] 1.500,000|ERICA 2istxy @lstel
37. AR EorEH| 10,000,000
A Y E 2] SS0odd| 1,000,000*12] 1,000,000(ERICA 2stX QsHE
HA| i E =2t E 7| 9,000,000 *12] 9,000,000
38. YAl BEAIR WS 10,000,000
A2 W Xt2H S AH| 5000,000€+23] 10,000,000|ERICA @i3tx| Q3tel
39. HYE s 11,000,000
HYS 9l ofetist g EF(HH §) 5000,0002*22] 10,000,000|ERICA 23tX| el
e 9 ot @ e FH| 1,000,000*12] 1,000,000
40. it A B 2,000,000
UAl H3| 7HE| 2 H|(RAH|, L7HE, ETH| §) 500,00020*43] 2,000,000|ERICA 2RI % 27|
41. 35 LA B2 (M) 2,000,000
UAl B3| 7% A HE(FAH|, Y7HE S) 2,000,000 2,000,000|ERICA ZH|X =R E
42. 35 AAZE(HY) 1,000,000
UAl BB 3| JHE| A H|B(FAH|, Y7HE S) 1,000,000*1%] 1,000,000|ERICA 2R | &
43. YA EE M| 2,000,000
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= =l = 0f| Akot AEHY bl
4300 4330 4332 YAIZE =S HZH 1,000,00084+287] 2,000,000 |FRich BEtEttete Re BYE
et A YA RE]H]| UAIZH| 06 Alez| 330466710
1 [ MBS & 1,200,000
AlTH/ZEAH| (150 0| 8} 600,0009 * 23] 1.200,000|42 Zzets Rc wm
2. YA|AIS 2 H| 10,800,000
1. YAl T Cht 2 22 5,00080*12F*30Y*2%t 7| 3,600,000{ A8 MK =X E
2. YAl 712 AlTH 10,0004*12E*30 Y23} 7| 7,200,000
3. gAA S 2] 10,800,000
1. QAl I8 ChF 2 S8 5,00024123*302 %23t 7| 3,600,000{ A& MK IHE
2. YA 7|ZH ATH 10,00094*12F*30Y*25H| 7,200,000
4. YAAZ=H| 2,400,000
Al Z7|ZH AL 10,000*12H*202*1 3| 2,400,000|M & =H X =H g
5. AlTY 3,070,000
Ol X&H Y AhX| 7] 1,700,000 +3 7| 500,000 1,600,000 A& CHEHAT2HR
CHet wetEl
CHet@l Fair AT 7,0002%15*23] 210,000
Al ALH 7,0009*15H*12L*43]*1/4 1,260,000
6. AlCH 640,000
Al ACH X SEH| 10,000 *8F*2U*23] 320,000\ M2 CHeHA™ R
CHet metEl
CHeHR Fair ACH X S &H| 10,000 *8F*42] 320,000
7. AE&H| 2,200,000
ATk 10,0002 *8 H*5 #4357 1,600,000[A € S HA =82
2 HWE|AE Cratb| 5,000*30Y*4%}7| 600,000 =8
8. YA ZEH| 1,680,000
(1E) Y Al 10,0008*28H*63] 1,680,000 Aeiemins e axg
9. Ystdy Chut 480,000
(18) Y&HH Ciot #of  80,000*63] 480,000[/1% o nas e wxe
10. Al S &H| 200,000
Af & A 528 200,0008 200,000|*& <lmtchst RC BHE
1. Yt Y3 400,000
S&/RHH Yt EE] 10,0008 * 109 * 44 400,000]"# #= et re 2z
2. MR-s 990,000
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= =l = AEHY H| 3
MEFH 4 TS 21213 990,0008(10,0008 * 6 * 11H * 1.54]) 990,000 |"1& Hetzethste re 2HE
& 13. MREIt 1,420,000
AMFE7t FH| 540,0008(10,000 * 62 * 68 * 1.54)) 540,000| M2 HStH SR
_ RC AHYE
MEE7L I T 10,0008 * 115 * 4L * 24 880,000
14. HEHYDA 4,180,000
EXZHE 30,0009 * 8 * 74 1,680,000(A & HEHEC e
RC HEH
HYDARE 25,0008 * 100 2,500,000
15. LEET=& /& 600,000
=2MA TH|/TIE 600,000 (10,0008 * 42 * 10H * 1.54]) 600,000|1® B re 2Eg
16. AST 20 AA S EH| 5,000,000
USHE YW 7|/2 7)) M YT E (T 7]/2 7)) 2 A= T, 2 2 5,000,000 5,000,000|*& ZArhet Re BRE
17. M2 &H| 1,073,710
QI AT MFHIL 2@ W w4 AlCY = A2 CHat 1,073,7108 1,073,710(M& 2=t RC 2BE
18 [W SIS YA|BH| A ZEH| 2,160,000
53. YAITIY AYE AlH| 7,0008 * 23 * 23] 322,000({ M2 AHHCHSH RC &
52. QAT SHE ZHAH| 50009 * 239 * 23] 230,000 88
51. AT T3 AH| 7,000 * 679 *23] 938,000
50. AT ME ZHAH| 50009 * 67 *23 670,000
19 [SEHEIHEH A YA ZH] A Z=H| 1,520,000
52. QAT SHE ZHAlH| 5000220 *23%] 200,000| A2 AFCHE} RC
53. YAITY HFE AlH| 7,00020*20F*22] 280,000 88
51. QAT ME AH| 7,000*45F*23] 630,000
50. YAIZIY HF ZHAH| 50008041 E*2%] 410,000
20. At 9! chat 500,000
Alch 96 ctab 10,0009 * 259 * 23 500,000[A18 =Hets R BHE
21, (H) YAIZH| AZ2H]| 500,000
(ZH)A-22H|(150H 0|3} 250,000*23] 500,000 [ Aer=i=t Re 228
22, (AE)ASEH| 1,200,000
(A 2)AM T}, ZHAH| 600,000 *22] 1,200,000 11 Asiar=ci=t ke 228
23. (33TH) A S EH| 850,000
(B2 A2, ZHICY 23| * 425,000 850,000 ¥ Btz re 28
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4300 4330 4332 24. A S &H| 600,000
areraal LESN gz QA Al 2H| 600,0008! * 13 600,000| 1% ez ic w28

25. YA &H| 500,000

Al AlcH, Chate| 500,000*14] 500,000 # e smsnerEns
26. AZHHISE 078 YAITY T Alg=H| 320,000

2.20238tAE 187| YAl HE TE A5 2H| 10,00080*4%*4Y 160,000| A2 nSSACH Y

1. 20228t £ 2817 QUA| ME RIS A2 FH| 10,0009*43|*4Y 160,000 GRS
27. YAl A S EH| 2,720,000

Al AlCH % CHatd| 760,000 2*2%]+600,000*2%] 2,720,000|X2 Batchet RC #HE
28. YAl AR 1,200,000

AlCH 9 CHabH| 1,200,000 * 14 1,200,000[A1& Satchet R BHE
9. Al AlS2H| 1,520,000

AlCH S Chabd| 1,520,000€ * 14 1,520,000(1& Sachet R BTE
30. 1. 9 wEAY SO XMIEe MeE 154,000,000

xel=gl =XM% 30,0002*400Y 12,000,000\ M2 AstA LEHE

el=E nAb ZHE 9 XIE 15,000*100Y 1,500,000

A AME S FHIZE 10,0002+200H 2,000,000

MBHIL Z=H| T 10,0008*1200Y 12,000,000

SRS WAEI 15000)*400Y 6,000,000

SAET|R ZH|TIE 10,0009*350F 3,500,000

THel=2l XA M AL EH|ZH 10,0002*700H 7,000,000

Hel=ol AMT s ZH| T 10,00020+300F 3,000,000

el=8l 27| XtAMAL EH[ZH 10,0002*300H 3,000,000

Hel=el 27| AMT THITE 10,0009+200Y 2,000,000

st H FH| 2 10,000&*200 2,000,000

SAET|R 7| TIE(Chateh) 15,0002*650 9,750,000

AR APE EH|TI™ 10,00020*300Y 3,000,000

=& MEE 30,0009*500H*23] 30,000,000

=2 HE =T 10,000€*500 5,000,000

S 8E7|X Z=H| T 10,0002+100F 1,000,000

SE8E7|X 7| lE(Ttateh) 15,000€*300Y 4,500,000
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2 =l = Of Aty AEHY Bl
4300 4330 4332 0|&£E7|x FH| T 10,0008*100Y 1,000,000| A2 Qstx| Bt
oISt A | YAl zaly| ERkE O]£ (% A7|FIe(Ekath) 15,000 2150 2,250,000

AZEQIOEI|Xt HE ZXE 30,000*100Y 3,000,000
AZEQOE7|X HY Z=H|TIH 10,000€*100Y 1,000,000
AZEQIOISI|Xt HE Bt 8 ¥ 15,0002*100F 1,500,000
=& X 4T 10,0002+200% 2,000,000
=2 =M% 30,0002*650Y 19,500,000
=5 45 9 T 150002*550F*23] 16,500,000
3125 W SRR 5 QoA MIEe MeR 2,800,000
S 8ETJ|X AT ZhA|(THkCH) 2,000*300Y 600,000| M2 AUstN st
stH Y FH|ZIY 24l 2,0002*700Y 1,400,000
O]£E7|xF A7| 718 7HA(THatoH) 2,0008+200Y 400,000
SASIIR L7\ T kA (Thateh) 2,000 200 400,000
32. 3|o/H|-1.L4 232 4,200,000
2ol=& & 22| 4| 15000&*45F*23 1,350,000\ M2 2BtA| Qstel
LT EQIOE7|Xt 212| AlH| 15,000 *10E*12] 150,000
=2 EH 22| AlH| 15,000)*45F*43] 2,700,000
33 1. 9 DAY SO XMIEe MeR 22,500,000
HA| 29 H7|ZI%(CThate) 15,00020*550H 8,250,000\ M2 LEtN YUstE
HA| AR AP Z=H| T 10,00020+300F 3,000,000
YAl o xS A 7| T (Tratch) 15,000@4*550F 8,250,000
YAl A7| DAL EH|TI¥ 10,00094+300Y 3,000,000
3429y A SRR § RQ0A HIE= MR 1,000,000
Al S AT ZhA(Erateh) 2,00021+300F 600,000\ A2 AstN AstE
Al OlEMSONE 7| T ZHA (EatDH) 2,000%200F 400,000
35. =H| 7,386,000
HAMT/DAEH| AH| 9 ZHAH| 7,0002*5004] +2,0002+2933] +15,00024*2204] 7,386,000\ M2 istn stEl
36. =H| 5,000,000
ZEX 21| Ad|l 9 7HAH| 5,000,0002*13] 5,000,000 418 2sH et
37. 7Y 1,377,000
AR M S 0|SES Y A R ZHAH| 7,00024*1534]+2,00094*1532] 1,377,000|A1 8 Y3tH @ste
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4300 4330 4332 38. YA|ZH| AlZEH| 25,000,000
areraal LaEEL Az TAEIZ AlSEH| 50000008 * 53] 25,000,000|ERICA 2185 28tel
39. YA|ZH| AZEH| 18,000,000
GAIEE HSEH| 6,000,000 * 32| 18,000,000|ERICA 2/8Hx] 18te]
40. YA BH| A 5EH| 9,000,000
orstryst My AlZEH| 2,000,000 * 12] 2,000,000|ERICA 2&tA| jstEl
HYs MY A5 =H| 7,000,000 * 12 7,000,000
41. &Y YAM SR 5,880,000
1. YAl 2 ctap 9 22 500080*12H*21 x5} 7| 2,520,000|ERICA = XX =X E
2. YA 7|ZF AT 10,0004*12F*14 %25t 3,360,000
42. S5 AAMZRY| 9,600,000
2. YA 7|ZF AT 10,0002*16*20Y*23] 6,400,000|ERICA S H|X 2| &
1. YA T Chat S 2 50008016 F*20*23] 3,200,000
43, BHR(HY) YAIAZ=H| 3,600,000
LAl 7|ZF Al 10,0009 *15F*12L*25t 7| 3,600,000[ERICA ZH X ZH =
44, YstHY 42 T Chaty| 400,000
AstEY Q2 T ChatH| 100,000 %2328} 7| 400,000 |FRicr But el e 829
07 3323 45,230,000
1. [YZtR) *Eed 200,000
UMY T LHELF 100,0008 * 23] 200,000(*& Z=2ts RC #HE
2. YA|REAF 6,000,000
2. YA MF SHRSZ(EHURZE S) 200,0008*52] 1,000,000| M2 IHAN =X E
1. YA 2E MR S HRESEERA XZMEF S) 500,000:*102 5,000,000
3. YAIRERS 2,000,000
2. YA MR SHRSERERZ S) 300000222 600,000(A2 =HA =H &
1. YA EE MR IRESRRES M §) 200,000)*42] 800,000
3. YAIE MR IHSSE(YARM &) 3000002022 600,000
4. (S3EH) LELSH| 270,000
(B3HM) QELEH| 23] * 1350008 270,000]*1# BHartuit re #2
5. 8Al 5&8F 670,000
YSIHY 2 QEE, 2XUSE S 670,000 * 14 670,000 S3tther R 238
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= =l = 0f| Akot LHEL bl
4300 4330 4332 6. 1.5 44| 600,000
Arera g sAlel sAlssl SAIHI(914%5) 60,0008+102] 600,000[ & 28X gt
7.29HeF 17,400,000
LHEHLI(MLZ0 &2 x3]) 10,0002*60H*23] 1,200,000( A& L&A AStE
LE2ZEA=ZT YAXtZE LE) 10,0008*120F 1,200,000
LEQF (Al BH FH|TIH) 1,00080*15,000F 15,000,000
8. 22Hea 2,500,000
LELFFEA MY FH|TH) 1,0008*2,500Y 2,500,000|M & Ystx YstEl
9. RHEE LAY 4,000,000
HY MEMF LSH| 1,0008 * 4,000 4,000,000\ M Lt stEl
10. YStM 7 LEHLSH| 400,000
YSMF s 2HE 100,000*457| 400,000|ERICA =H| 282
1. 2HaZ 4,790,000
YAMF 2, StH x| 92| § REAF 4,790 * 1,000 4,790,000|ERICA Y&tx| @it
2. fHea 900,000
YAMT SE, SHx|0Z| 2ERF 3,000:*300H 900,000|ERICA 2iBtx| 2istel
13. 2EHaZ 3,000,000
LAIME =, S x3|02| § SHERF 3,000&*1,000H 3,000,000[ERICA &K stel
14. YA EHQZ 1,200,000
YA HH MT IS E(RAXIRFAMTF S) 300,000*43] 1,200,000(ERICA ZHIK = T
15 YA RERF 900,000
YA ZH FHLESEFMEMFT HIIZE S) 300,000¥*3%] 900,000|ERICA =X X 27|
16. YA BZ 25 400,000
2240 @™ 2&H| 100,000 *23]*2%}7| 400,000 [FRicA Bartaiti=al Re 288
08 AldARE 267,750,200
1. AIEALEE 300,000
ST TH FA2F 3,000+50%+28}7| 300,000|42 Z=2t= Re ¥BH
2. AEANER 2,000,000
AZLE S 2H A|HALEE 2,000,000)*12] 2,000,000|AM & =HK =H &
3. =Xty 4,000,000
FXE (3,800H/2) * 3,000 - 1,700,000 (204t =) 4,000,000|1# d=ane tansg
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4300 4330 4332 4. NEHFIDIA 7,650,000
AT sl e SHSHY 289 22000008 2,200000(H 2 HetHETHS
RC HHE
ZHEMZ SHH| 3,600,000 3,600,000
HEIAY HAEA 800,000 800,000
HEUAY ZH89, 0]2H8Y 350,000 350,000
EMENE 287| dE, L ES o] 700,0008 700,000
5. LEET=2M X 100,000
=EMPEE ZLECI0] 100,000 100,000|"1# ertiedierd re wag
6. [MSOHE AL AIFALR 400,000
WSO YAIFAE 2,0009 * 200 400,000 & Arerist RC 28 E
7. [ S YAIFA R 200,000
Aetdz|oet Y LAIFALE 2,0008 * 1008 200,000|X8 Ar#chst RC 2HE
8. Ttz 120,000
FXHE 2,0009 * 309 * 29 120,000(*& 2= RC YBE
9. YAl A|EAIB R 200,000
USHHY BE FAZ S 100,0008*23] 200,000 % Fer re a=ssoreEE
10. &SR LA A 600,200
AHAFE E 300,100€ * 23] 600,200|*8 Snttiet re B
1. 2.8 o| 7|2 EM T AH8Sh= uel 22 18,260,000
O]£E7|xt £X| =8fH| 80,0002*2E*13| 160,000[A 2 stX UetE
2ZEQIOIE7|X EH| =2HH| 200,000 *14F*23| 5,600,000
=& E£X %9H| 50,0002*25F*103] 12,500,000
12. 3.4 16,000,000
A YstEY FH| TS 800,000 *2C1*103] 16,000,000\ M & Yt Ystel
13. 4. AFE 26,400,000
EME ES A0 60,0008*20H*23] 2,400,000\ M & stA| Qe
Yt EIE HFH X 2L E o] 70,00080*30H*102] 21,000,000
UMY 28 L ES 0] 60,0002*50H*102] 3,000,000
14.5.5887| & A 87,200,000
EH X AME 89BH|(22E7]) 40,000,000 %14 40,000,000( A2 etX UstE
DTS 89 A H|(ZH],FXt.0]35}) 25,000,00080 14 25,000,000
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2 =l = Of Aty LHEL H| 3
4300 4330 4332 26. 245 MM AR E 12,000,000
areraal LaEEL Az HAl A7 SHA AR U LE2 S WHE 4000,0008 * 33] 12,000,000[eRica 2etx 21eg
27. 45 ANHE M8E 16,000,000
HYS =X AR A LES 5 HEE 14,000,0008 * 13| 14,000,000|ERICA stX| sl
ofstist EME ALBR A ES S HWEHE 2,000,0008 * 13] 2,000,000
09 UA|IZHEH]| 576,310,563
1 [FZHA] YA 1,400,000
A|HALEE * £20j|4F 0] 1,200,000 1,200,000( A& 7t=8HE RC
EAH| « 20oj A 0|28t 200,0002 200,000 88
2. AIZHEH| 2,464,000
SAlH| 802*1,400H*222 2,464,000|M 2 =M K X E
3. RAIZHEH| 2,640,000
SAlH| 80Y*1,500F*22 ¥ 2,640,000|M 8 =M K =X E
4. YAIZHYH|(E Y) 528,000
SAlH| 80Y*300*22¢ 528,000[M2 2RH 2H
5. 7|Et AIB R 30,868,950
S4H| 2,850F*228 *45Y 2,821,500\ M & CHEHAM 2R
Chet R mstel
Ald AF2 2 2,550%%6,393¢ 16,302,150
Ol K| AFHEE 2,550%+*4,606 % 11,745,300
6. 7|Et Ar8 & 7,022,600
HAAEBE 5508*599-508, 329,400\ M2 st ErY
Chet R mstEl
OHXIAFBE 550H*3,7498 2,061,950
A EALEZ 550H+*7,275Q(7|El0f AHE =) 4,001,250
S4lH| 500*28% *45Y 630,000
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8 WAL 7| XK1Y 5,000,000
SZZuS% QEH0| ¢ 5,000,000 *1CH 5,000,000[ERICA A2l 252l ¥ E
9. W& T7| 7IKtxY FH| 1,500,000
AMP Zo|8 7|XtXY T UH|(EH7H 302H 0]+ 1,500,000 1,500,000 [ERIcA B eitterel e 92
02 ngARE 2ZELQ 18,400,000
1. A889% AT EQ O 18,400,000
(18} Logic 250,00084*167H 4,000,000| A2 Dl2fQx| n 2
(18l FHo|~ ¢a20|= 500,000 *187H 9,000,000 a38
(1€l) NI Komplete @ 120|= 300,000&*187H 5,400,000
50 7l ™ E 1,057,361,000
1. 248N 7|3 AEXE o4 757,361,000
2N 7|2 QEX|Z oA (7|2 R E:0000) (EZAAIAA]) 757,361,000 757,361,000| M2 718X of4tgl
2. 458N 7|3 HEE 300,000,000
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Ral
L
m
40
o

2 =l = Of Aty AEHY Bl
1300 1310 1314 ZHE ] AIE Of A T E (ALK Of & Of A 7| 2 2.£:0000) 300,000,000 300,000,000 ERIcA 71 81Z = 712
ks YR 7| A 7|+ 60 =1 488,802,000

1.2022 T o & 488,802,000
2022 T o ME (FHA| AR 488,802,000 488,802,000| M2 71&X of4tE!
76 (R F @A 2t 225,000,000
1. | Tof 225,000,000
ADIEICTS S 45,000,000 45,000,000|ERICA ERICAR S %
7| GEA Lt
AXITEEE S 45,000,000 45,000,000  cyot o x4 apoich
X &7ts =8 S 45,000,000 45,000,000 2t IHAL S B
AT EE TS 45,000,000 45,000,000
22 8THS 45,000,000 45,000,000
77 O (CHEHE AR @) 250,000,000
1. ngAPENM 50,000,000
7| A 7|70 & H| 50,000,0008 50,000,000 [FRIcA 71 & =4 Z1ofuE
2. HEASI|AHY 200,000,000
7| A 7|70 1| 200,000,000 200,000,000 [£RcA 71 & 2ot
78 U (BKOHSH A M| J) 607,910,000
1. BKEHSHI B Al 578,910,000
BKCHSH =4l 578,910,000 578,910,000| M 7IEK ofAtEl
2.1 By Ty 9,000,000
OFETE| @404 Z A 3,000,000*37H 9,000,000
3. 1. BKATHA 7| REx{ 0} 20,000,000
BK4THA| 7| Xty 7104 20,000,000& 20,000,000
1315 144,948,800
alsiE 01 AFR&7|XFxH 26,086,300
1.20218tH = O|HSE 0
20218tHE 0|2 0¥ o|xe 712H ojie
2. NAREI|RIXY 1,686,300
(EAHREE DLIE 240,900 * 7L 1,686,300 (112 Cien=e w2
3. T 7|H| Z0j | 4,400,000
SHMAlE BT HIE 7Y ofHE BHY JbARE 2,200,000 10+ offH[H| 2,200,000 4,400,000|ERICA ZsHEX| 3]
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= =l = 0f| Akot AHEL
1300 1 1315 4. MEEI| XM 1,000,000
=B ® H 27IHE &7|HIE ofH]H] 0]H]E] 1,000,000 1,000,000{ERICA &8} %] 3
5. YIIHIZ 4,500,000
Alg 27| HIE T oflb[H] A kA 2,200,000 + O H|H[2,300,000 4,500,000
6. AFRE 7|H 7|7 0
2REM Y7 E(=F HAFEH =) S 1A 0,000 oericr 7=z = s100m
7. AMRE T, ZIR A | 2,500,000
AFRE E7|, 7|XH R 4|27 302HY 0|4 2,500,000 2,500,000 [FRIcA Bei=d Re 288
8 ALRE 7IAR 12,000,000
T 9 ALIE AFRE T7IHIB(ERH, AT, 2A7| AR M4, 7HE ) 12,000,000 * 14 12,000,000 "
03 AF2& AZEQ0{(1) 2,250,000
1. 428 AT EQ O 2,250,000
(18)) of=H| cCT Ui 750,000&*37H*1H 2,250,000
50 7|2 M & 57,042,000
1. 48N 7I3UEXE oY 57,042,000
Z2M 7|ZAEXE 04 (7132 E:0000) (FHAIAH]) 57,042,0008 57,042,000
60 =1 4,170,000
1.2022 T o4& 4,170,000
2022 T o4& (F=HAl AH) 4,170,000 4,170,000| M2 7I1EH of2tel
78 U (BKCHSH A M| J) 55,400,500
1. BKEHSHI B Al 35,400,500
BKCHSHI Al 35,400,500 35,400,500
2. 1. BK212H 2 IHM 20,000,000
BK212+E 2hF 7N M (F7|H|ZL0H) 20,000,000 20,000,000 "
1316 20,000,000
Kt
01 Ap2k2Hk70f | 20,000,000
1. ®7[0|BAt ¢ 20,000,000
7|0l & Ak FO1H|8 20,000,000 *14] 20,000,000 |ERICA S22/ AlLE
1319 42,105,950,000

HE7HAE

01 AHIAB

1. MSHTHA SAF 2AH|
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NES (CHL:3)
2 =l = Of Aty AEHY Bl
1300 1310 1319 MedmA SA A |, ZelH|, QI5{7tH] 8 2tE Q1S5 H| 1,955,950,0008 - 300,000,000 1,655,950,000{ M2 alH AlLE
ek FoaEs a8mE 2 dolxtRE 50,000,000
ME= QX2 EF 50,000,000 50,000,000|AM g Za|x A|ME
3. M6, 75t gkt 6,000,000,000
X6, 754 =kt A& Z A 6,000,000,000 6,000,000,000| M2 22l AldE
50 7|2M e 34,400,000,000
1. 7|A2 12,000,000,000
7| A2 MESAHZ|EZE:0000) 12,000,000,0008 12,000,000,000| M & 2H2|% AL E
2. M6, 78l =kt 9,000,000,000
Mo, 78Hd gt MEZAHZIF R E:2439) 9,000,000,000 9,000,000,000|M & H2|H A|ME
3. AT EQO| S METAL 0
AZEZYUE USSA (7IF2E2531)(7| 20 LS Z7) 10,000,000,0008*14*0% O[ERicA BF22IH N EE
4 TEHART|F AEALE 0
a7\ AL e IHEE 10%(7I 32 E:1594)F HMI3AH M AH7HAF THH(7| = o A E =) 50,014,679 %1 OfEricA SRE2IX AlEE
A0%
5. fmAasni & 3,400,000,000
Q47 HAZAL (7|32 E:2531) 600,000,0002*14] 600,000,000|ERICA ZF22|X A|
AEHAHMNDHS 7| R GH|(ER, B, 3l4E 5) (7IFFE:2531) 2,200,000,0008*14) 2,200,000,000 28
C2SEZAL (7| B2 E:2531) 600,000,0002*14] 600,000,000
6. 2ZEQ0| It A AIME) 10,000,000,000
AT EQIOIH| SR A AIMK) AFSAF (7IF 2 E:2531) 10,000,000,000¥ 10,000,000,000|FRIcA 71st& =2 212t g
1320 0
FEaEn 1321 0
TEREAL 01 SHIERA S| 0
1. 2H7tAHEA 0
247t~ HIEH 20200 247tA HIEH £ F& F0f 25000 *4000E - 100,000,000 o|Me BalH AN
2200 395,000,000
ESEN|
2220 395,000,000
g 2221 395,000,000
drh=33 01 YrieE3ea 395,000,000
1. AMEH QI HEF(OIIHE) 6,000,000
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= e = Of| Aot LHEL H
2220 2221 AMEY 13 H = Z(OHILE) 3,000,00094*287| 6,000,000[eriCA BR2H2IH 2y
ZIEE A arh=33 2. AR F BEF(RU|A") 3,000,000

ALEH Q= HZ=Z(QmAH) 1,500,0008*287| 3,000,000 [ERICA S222|X 2xHE
3. Qe S aes 200,000,000

2022 = ACHA| wH| of 2 ofjb|H| ofH|H| 200,000,000 200,000,000|ERICA &&t=X|3|
4. Jue3aeg 96,000,000

HYESHH Z0E7Y 253 U EYUYIY X M= TR < hEA 17| 108 4/ 96,000,000 |FRicA #Rmize BemHE

357HAL Ehek A A 3,840,000 %2571 AL

5. A0S S B 90,000,000

Aot ARH AR YFT|Y £33 e 9,000,000 *107H AL 90,000,000 "

X E 5 A 228,171,454,132
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